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Ejercicio 1. (20 puntos)
Sean r = {(x, y) ∈ R

2 : y = x}, Π1 = {(x, y) ∈ R
2 : y ≥ x} y Π2 = {(x, y) ∈ R

2 : y ≤ x}.

1. Hallar una transformación de Moebuis con T (r) = r y T (Π1) = Π2.

2. Sea D = {z ∈ C : |z| = 1}. Existe T de Moebuis tal que T (r) = D y T (Ox) = Ox siendo
Ox = {(x, 0) : x ∈ R}? Justificar.

Ejercicio 2.(25 puntos)
Sea la función

f(z) =
1

sen(1
z
)

1. Probar que f no es meromorfa en C

2. Probar que f es meromorfa en C \ {0}.

3. Cálcular el orden y los residuos de f en cada polo.

Ejercicio 3.(25 puntos)

Calcular ∫ +∞

0

dx

(x2 + 1)3

Ejercicio 4.(30 puntos)
Probar el siguiente resultado:
Teorema del ı́ndice. Sean γ un camino cerrado (γ(a) = γ(b)), Ω = C \ γ([a, b]) y la función
Indγ : Ω → C tal que

Indγ(z) =
1

2πi

∫
γ

dξ

ξ − z
·

Entonces:
i) La función Indγ solo toma valores enteros.
ii) La función Indγ es continua. Por lo tanto, por el item i), se tiene que es constante en cada
componente conexa de Ω.
iii) Si Ω1 es la componente conexa de Ω que no está acotada entonces Indγ |Ω1

≡ 0.


